
 
Інформація про символ ненависті

Свастика
Походження: 

Давній солярний (сонячний) символ, який зустрічається у багатьох культурах по всьому світу. Ймовірніше за
все, символізує рух сонця. З санскриту (літературна мова Давньої Індії) слово «свастика» перекладається як
«удача» та «успішне майбутнє». Існує велика кількість варіантів: з різним напрямком (ліво- та правобічні),
кількістю променів (4 або 8 – в Україні називається «коловрат», один з варіантів 12 променів називається
«чорне сонце»), кінці загнуті під прямим або гострим кутом, кінці прямі, дугові або хвилясті тощо.

Варіанти використання: 

Використовувалась свастика першими християнами до хреста, кабалістами (містичне вчення юдаїзму),
пізніше – масонами та окультистами. Зустрічалась на російських, радянських, британських, фінських (до цих
пір) документах та емблемах. Є важливим символом у буддизмі, джайнізмі та індуїзмі.

З другої половини ХІХ ст. свастика використовувалася прихильниками арійського супремацизму, ідеї про те,
що так звані "арії" - нібито нащадки вільно визначеного стародавнього народу - перевершують інші раси і
повинні домінувати у світі. Вони декларували, що свастика є символом «давньої арійської спадщини» (нібито
таку форму мали вівтарі давніх аріїв), а з кінця ХІХ ст. – символом німецьких ультранаціоналістів. Після
Першої світової війни стала також популярним антисемітським символом.

Свастика – головний символ нацистів: з 1920 р. – символ Націонал-соціалістичної робітничої партії
Німеччини (НСДАП), з 1935 р. – офіційний символ Третього Рейху. Прапор зі свастикою – прапор нацистської
Німеччини, а орел зі свастикою у кігтях – герб.

Також символ використовувався іншими нацистськими організаціями у різних країнах, наприклад, Союзом
Українських Фашистів (1920-30-ті рр.), Російською фашистською партією (1931-1943 рр.) тощо.

Використання в якості символу ворожнечі: 

Найбільш відомий та загальний символ нацизму, широко використовується нацистами, неонацистами та
іншими правими радикалами по всьому світу як ідентифікатор нацистських, неонацистських та расистських
поглядів, входить у емблеми низки неонацистських організацій, головним чином – у США (у Європі свастика
дискредитована, а в частині країн законодавчо заборонена).

Символ «арійського героїзму», «втраченої расової арійської чистоти», «вірності ідеалам нацизму». Як символ
ворожнечі використовуються всі варіанти свастики.

Через простоту зображення часто наноситься як графіті. Досить популярна свастика як татуювання.

Існують символи, які натякають на свастику (наприклад, символ Націонал-соціалістичного руху
«Слов'янський союз», який використовувався у Росії, існував у 1999-2010 рр. та іноді зустрічається в Україні),
або замінюють її, наприклад, кельтський хрест або триніжок.

В Україні символ широко розповсюджений, використовується для демонстрації нацистських, неонацистських
та расистських поглядів, частіше за все – без зв’язку із конкретною організацією або структурою.

Помилкове (тобто без розуміння значення) використання не зустрічається через широку відомість як
символу нацизму. Посилання на те, що це давній слов’янський (або язичницький) символ, хоча фактично
правильні, практично завжди є прикриттям нацистських або, принаймні, правих поглядів.

Свастика є символом деяких релігій, тому для ідентифікації її як символу ворожнечі необхідно перевірити, чи
не є користувачі свастики прихильниками цих релігій.

Додаткові зображення

Прапор нацистської Німеччини
(завжди є символом ворожнечі).
Свастику іноді замінюють іншим

символом

Інший варіант свастики (м. Львів)

Подібні символи, які не є символами ворожнечі

Штандарт Президента
Фінляндії (з фінською

свастикою «хакарісті»)

Індуїстська свастика Символ джайнізму
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Інформація про символ ненависті

https://reportingradicalism.org/ua/symvoly-nenavysti/symvolika-rukhiv/natsystska-symvolika/svastyka
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